

URBROJ: 238/10-111- 1283-2 /23

U Ivanić-Gradu, dana 29. kolovoza 2023. godine

Na temelju članka 31. Statuta Naftalana, specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju, Omladinska 23a, Ivanić-Grad, („Glasnik Zagrebačke županije“, broj: 30/23) ravnatelj donosi

ODLUKU O ODABIRU ADMINISTRATORICE NA ODREĐENO VRIJEME

U postupku izbora administratora/ice (1 izvršitelja/ice), putem javnog natječaja, za rad na određeno vrijeme, u Naftalanu, specijalnoj bolnici za medicinsku rehabilitaciju, odabrana je:

1. VIOLETA KUNIĆ.

Obrazloženje

Naftalan, specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju, je dana 02. kolovoza 2023. godine raspisala javni natječaj za izbor 1 izvršitelja/ice na radno mjesto administrator/ica, na određeno vrijeme.

Natječaj je objavljen na internet stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te na internetskoj stranici i oglasnoj ploči Naftalana, specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju.

Za predmetni natječaj zaprimljeno je četrnaest (14) zamolbi, koje su pristigle pravovremeno.

Od zaprimljenih zamolbi, dvije (2) zamolbe ne udovoljavaju propisanim uvjetima javnog natječaja, dok je ostalih dvanaest (12) zamolbi imalo potpunu dokumentaciju i udovoljile su propisanim uvjetima natječaja.

Kandidatima koji su zadovoljili propisanim uvjetima predmetnog natječaja upućen je poziv na pismeno i usmeno testiranje koje se održalo 24. kolovoza 2023. godine s početkom u 08:00 sati putem dostavljenih e-mail adresa. Pozivu na pismeno i usmeno testiranje odazvalo se sedam (7) kandidatkinja.

Nakon pregleda i bodovanja testova, kandidatkinje su pristupili usmenom dijelu testiranja.

Povjerenstvo je nakon provedenih razgovora s kandidatkinjama, te uvida u zamolbe i radno iskustvo kandidatkinja, zaključilo da kandidatkinja Violeta Kunić, ispunjava sve uvjete za prijem u radni odnos na određeno vrijeme u NAFTALAN, specijalnu bolnicu za medicinsku rehabilitaciju, na radno mjesto administratorice, a Odluku o odabiru kandidatkinje donosi ravnatelj.

S odabranom kandidatkinjom sklopiti će se Ugovor o radu na određeno vrijeme za radno mjesto administratorice.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ove Odluke nezadovoljan kandidat/kinja može podnijeti prigovor Ravnatelju Naftalana u roku od 8 dana od dana dostave Odluke.

Prigovor ne zadržava izvršenje ove Odluke.

Ravnatelj:

Goran Maričić, dr.med.

DOSTAVITI:

1. Kandidatkinjama koje su pristupile pismenom i usmenom testiranju,
2. Milica Piličić, struč.spec.oec., rukovoditeljica odjela smještaja, prehrane i domaćinstva,
3. Odjel općih i pravnih poslova,
4. www.naftalan.hr,
5. Pismohrana.